河南新野纺织股份有限公司 关于为全资子公司提供续贷担保的更正公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整、没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

河南新野纺织股份有限公司(以下简称"公司")于2023年8月30日披露 了《关于为全资子公司提供续贷担保的公告》(公告编号: 2023-065)。经审核, 对上述公告部分内容予以更正,具体内容如下:

更正前:

"2、审议程序

2023年8月30日,公司第十届董事会第十四次会议以9票赞成,0票反对, 0 票弃权审议通过了《关于对全资子公司提供续贷担保的议案》。公司独立董事 对本次担保事项发表了独立意见,同意本次担保事项。本次担保事项无需提交公 司股东大会审议。"

更正后:

"2、审议程序

2023年8月30日,公司第十届董事会第十四次会议以9票赞成,0票反对, 0 票弃权审议通过了《关于对全资子公司提供续贷担保的议案》。公司独立董事 对本次担保事项发表了独立意见,同意本次担保事项。本次担保事项需提交公司 股东大会审议。"

除上述内容更正外,原公告其他内容不变,由此给投资者造成的不便公司深 表歉意。公司将于近期召开董事会召集股东大会审议上述议案。

特此公告。

河南新野纺织股份有限公司

董事会

2023年9月1日